



5月9日,陈志昊在中山大学附属第一医院妇产科照顾刚出生的婴儿。



5月8日,在四川省第四人民医院,余沙为新入院的病人采集鼻咽拭子标本。



5月8日,在四川省成都市塔子山公园,余沙与哥哥视频聊天。24岁的余沙是四川省第四人民医院的一名护士。2月2日,她随四川第三批援助湖北医疗队来到武汉,是这批医疗队里年龄最小的队员。

我看不见你的样子 但我知道你是谁

在抗击疫情中,她们是“风暴眼”中的战士;在产房,她们是“世上第一个拥抱你的人”;在重症病房,她们抢救患者到生命的最后一刻。有人说,在口罩和防护服后面,我看不见你的样子,但我知道你是谁;我不知道你的名字,但我知道天使就在身边…… “5·12”国际护士节来临之际,我们通过采访几位来自不同领域的护士,感受天使的温情和大爱。

“风暴眼”中的护士:我自豪 我来自“金银潭”

如果说武汉是报告新冠肺炎疫情的风暴中心,那么,金银潭医院就是“风暴眼”。21岁的梁顺是武汉市金银潭医院ICU科室中年龄最小的护士。从2019年12月29日开始,他在ICU病房坚守抗疫。

驰援武汉:见证患者康复 就好像看着武汉复苏

陈志昊是中山大学附属第一医院一名“90后”助产士,也是产房区护士长。她随中山一院援鄂医疗队130多人紧急奔赴武汉。在武汉协和西院六楼东病区隔离病房担任护理组长,护理危重症患者,一干就是60天。 “报名驰援时想法单纯,感觉义不容辞。但前往武汉时,我开始有些紧张。我们要接手怎样的患者?我们的专业能力能否胜任?防护物资是否足够?飞机上的每一个人都五味杂陈。”她说。 “第46天时,母亲写了一封信给在抗疫一线的我,告诉我“静待花开”,叮嘱我为了剩下的5000名患者再努力一把,再坚持一段时日,为自己无悔的青春再添一笔色彩。”她说。

助产士:这世上第一个拥抱你的人

他们是每个小天使来到人间看到的第一人。小小的产房体验人间百态,小小的产房练就波瀾不惊……在四川都江堰市医疗中心病房里,杨秋一边给新手妈妈示范,一边耐心指导,不一会儿,臂弯里的小宝贝就在母亲温暖的怀里睡着了。对“南丁格尔奖”获得者杨秋来说,“白衣天使妈妈”的身份让她引以为豪。

有一种爱情 叫“与子同袍,并肩战斗”

最美好的爱情,是“陪你慢慢变老”。在战“疫”第一线,还有一种爱情,叫“与子同袍,并肩战斗”。王旭涛,是成都医学院第一附属医院重症医学科男护士、四川省第三批援鄂医疗队队员;肖雪梅,是成都医学院第一附属医院抽调到抗疫一线支援感染科的护士。两个“90后”,一对情侣,因为使命,一个在武汉、一个在成都,“并肩”战斗在抗疫一线。

本版文图均据新华社



左图为5月9日陈志昊在中山大学附属第一医院午休时间的留影。右图为陈志昊在武汉身穿防护服的留影(资料照片)。



武汉市金银潭医院护士梁顺(右)在工作中(资料照片)。



成都医学院第一附属医院重症医学科男护士、四川省第三批援鄂湖北医疗队队员王旭涛返回四川隔离期满后第一时间向护士女友肖雪梅求婚(4月14日摄)。

不可不知的口福“神器” 缺牙人有它吃啥不再愁

本周沈阳康贝佳口腔种植副院长王宏洲、慕林林亲诊; “感恩5月,慈孝在心”暮春大回馈,欧美种植体最高直降6500元! 拨打(024)31213333,速抢千元爱牙礼包!

明明同样是掉了半口牙,为什么有些人只能稀粥面条勉强度日,有些人就可以排骨海鲜想吃就吃呢?别以为您还不知道,能造成这样巨大差距的,当然是被称为“人类的第三副牙齿”的种植牙。

术很疼很遭罪,更担心因为技术含量高,价格难以承受。据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植副院长介绍:随着技术的不断进步和高端诊疗设备的引入,在沈阳康贝佳做种植牙,全程舒适无痛,即便是耐受力比较弱的老年人也能轻松接受。而种植牙舒适耐用,平均下来每天还不到1块钱,是综合性价比极高的实惠之选。

从“能吃啥吃啥”到“想吃啥就吃啥”

随着人们生活越来越富足,决定每顿吃什么的不再是经济条件,而是牙齿条件。对缺牙人来说,硬的、脆的、粘的、筋道的、塞牙的统统被排除食谱之外,能吃的只剩稀粥、面条、疙瘩汤,翻来覆去就那么几样,没滋没味。更可怕的是,长期的营养失衡和摄入不足,极大地损害了缺牙患者的身体健康,其实,他们和健康口福之间,差的只是一口好牙,而种植牙凭借其坚固、舒适、美观、耐用的突出优势,逐渐成为广大缺牙患者的修复首选。种一口好牙,想吃啥就吃啥!

从“缺牙”到“康贝佳”就是放心享口福的距离

牙齿到哪里种,很大程度上决定了今后用得舒不舒服、长不长久。沈阳康贝佳口腔作为全国连锁的大型口腔机构,实力雄厚、口碑卓著,7年来为数以万计的缺牙患者种出了健康口福。本周沈阳康贝佳种植副院长、种植专家组成员王宏洲、慕林林亲诊,每天前20名预约就诊的患者不仅能享受免费亲诊服务,还可获得包含多项检查的千元爱牙礼包。沈阳康贝佳“感恩5月,慈孝在心”暮春回馈活动优惠进行中,欧美种植体最高直降6500元,缺牙患者可立即拨打(024)31213333提前抢购,现在种口好牙,从此吃啥不用愁,健康有保障!

从“怕疼怕贵怕遭罪”到“轻松舒适又实惠”

种植牙之所以能在咀嚼能力、使用感受、使用寿命这几个核心性能上媲美真牙,关键在于它模拟真牙的作用原理,将具有良好生物相容性的种植体植入牙槽骨,发挥“牙根”的作用。也正因此,部分人担心种植牙手

线上餐饮回暖80% 美团外卖“春风计划”为沈阳餐企注入强心剂

日前,沈阳市政府新闻办召开发布会宣布,全市住宿餐饮业复工复产取得进展,商贸运行秩序正在有序恢复。截至4月25日,全市住宿业复工率达82%,餐饮业复工率达90.1%。据美团外卖大数据分析显示,在恢复经营的商户中日均订单量已经恢复到疫情前的八成。受到疫情影响,多数餐企将外卖作为重点经营手段。根据艾媒咨询《2020疫情期间中国餐饮外卖市场商户专题研究报告》显示,95.0%的受访餐饮商家在疫情期间门店营收下滑明显,营业额遭受拦腰式下滑的受访餐饮商家占比过半。面对疫情期间客流减少以及门店租金的压力,转战线上、拥抱第三方外卖平台,成为餐饮商家自救的主流选择。酷公社榴莲披萨在沈阳一共有23家线上门店,负责人介绍说,“疫情最紧张时期,沈阳很多门店按要求关店了,堂食和外卖生意都受影响。复工之后,我们生意有所回暖。3月份开始

户,每月持续投入“老商户扶持流量”,提升线上数字化经营能力。酷公社榴莲披萨负责人表示,“正常经营一个月的时间,线上外卖经营已经恢复了80%。美团‘春风行动’很不错,返佣政策是实实在在给我们商家的福利,是‘真金白银’,我们再用这个钱去做线上推广,从而获得更多的曝光,吸引更多的用户来下单,形成了良性循环。”在堂食经营没有完全恢复的情况下,线上外卖的开拓和探索成为了众多商户维持运转的有效手段。美团外卖推出的“春风行动”帮扶措施,切实有效地帮助沈阳餐饮商户顺利复工“回血”。据美团大数据分析显示,沈阳全面复工后的相比春节疫情最严重的时候,一周内餐饮企业线上交易额增长189%,订单量增长286%,新用户增长430%,新增商户增长332%,餐饮行业复工复产不断加速。 记者 郑红



全部门店才开始正常营业,目前门店主要以线上外卖经营为主。” 逐渐恢复营业后,如何维护店铺运转、增强用户购买信心和兴趣、尽快恢复外卖订单数量成为商家面临的难题。美团启动“春风行动”推出七大举措,助力餐饮商户复工复产。



在四川都江堰市医疗中心内,杨秋在看书(5月11日摄)。